下図のような単純な回転伝導軸がある。この軸を使用して3.7kWの動力を伝達するとき以下の問いに答えなさい。

1. 3000 rpm で軸を回転させた時のトルクはいくらですか。

2. 1500～5000 rpm で使用するとすれば、最大トルクはどれくらいですか。
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3. せん断許容応力を78 N/mm2とすれば、軸径はいくら必要ですか。

4. シャフトの比重7.8ヤング率2.05×1011 kg/m 2としたとき、3.で決定した軸の、危険速度について考察してください。

公式集


Tq = Zpτ
Zp = πd3 / 16
W = 2πTqn / 60
ωn(i) = iπ2 √EI/msL4



円断面の断面二次モーメントI = πd4/64


Tq:トルク(Nm)
Zp : 極断面係数(m3)
τ: せん断応力(N/m2)

d: 軸径(m)
W:伝達動力(W)

n: 回転数(rpm)


ωn(i): i次の固有振動数(rad/sec) E: ヤング率(kg/m2) I: 断面二次モーメント(m4)

ms : シャフトの単位長さ当たりの質量(kg/m)   L:シャフト長さ(m)

貴方の趣味や特技、或いは好きな物（食べ物や道具など何でも可）について：

初めて聞いた相手にも理解できるように、どのようなものであるかを説明し、是非、好悪などを論じてください。字数は問いません。
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